

Gesuch um einen Pro Juventute Beitrag

An die Bezirksstelle:	Notice of the section			
Gesuch eingereicht von:		***************************************		
Personalien, Berufs- und F	amilienver	hältnisse		
	Gesuchsteller		Partner/in	
Name		·		
Vorname				
Adresse				
Wohnort				
Zivilstand		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Geburtsdatum				
Nationalität				
Konfession				
Beruf und Arbeitgeber				
Krankenkasse				
Telefon				
Vom Sozialamt unterstützt				
Kinder				
Vorname Geburtsdatum		Vorname Geburtsdatum		
	- , ,	1		
	_			
	_			
Begründung				
Gewünschter Betrag				



Einverständniserklärung

Ich
Name und Vorname:
Geburtsdatum:
Adresse:
PLZ und Wohnort:
erkläre mich damit einverstanden, dass die Pro Junior Graubünden die von mir eingereichten Unterlagen im Zusammenhang mit dem Gesuch
Gesuch für:
Datum der Einreichung:
um eine Unterstützung an Institutionen welche der Pro Junior Graubünden angeschlossen sind, bzw. mit der Pro Junior zusammenarbeiten, weitergibt.
Die Pro Junior Graubünden behandelt die anvertrauten Unterlagen und Daten vertraulich und mit grösster Sorgfalt. Ohne Einverständnis der Gesuchsteller werden weder Daten noch Unterlagen an Dritte weitergegeben. Alle bei der Pro Junior Graubünden tätigen Personen unterstehen der Schweigepflicht.
Institutionen, welche der Pro Junior Graubünden angeschlossen sind, bzw. mit der Pro Junior Graubünden zusammenarbeiten, behandeln alle ihnen anvertrauten Daten und Unterlagen ebenfalls vertraulich und mit grösster Sorgfalt.
Diese Einverständniserklärung kann jederzeit schriftlich widerrufen werden.
Der/die Unterzeichnende hat jederzeit das Recht über eine schriftliche Auskunft an welche Institutionen seine/ihre Daten bzw. Unterlagen weitergegeben wurden.
Diese Einverständniserklärung ist nur für das jeweilige Gesuch gültig.
Ort, Datum:
Interceluift